

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 16.08.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005541796

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Savana Holding AG, Baar

Savana Holding AG (Savana Holding SA) (Savana Holding Ltd) c/o Aurana GmbH Zugerstrasse 50 6340 Baar

Savana Holding AG (Savana Holding SA) (Savana Holding Ltd), in Baar, CHE-220.207.344, c/o Aurana GmbH, Zugerstrasse 50, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 02.08.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, die Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an anderen Unternehmungen sowie Immaterialgüterrechten jeder Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Dienstleistungen aller Art erbringen in den Bereichen Unternehmensführung, Vertrieb, Patente, Finanzen, Investitionen und Handel, insbesondere im Bereich Private Equity. Die Gesellschaft kann Finanzierungsgeschäfte für Gruppengesellschaften erbringen, insbesondere durch die Gewährung von Darlehen an Aktionäre oder Gruppengesellschaften oder die Bestellung von Sicherheiten aller Art gegenüber Dritten für Verpflichtungen von anderen Gruppengesellschaften, auch wenn solche Darlehen oder Sicherheiten im alleinigen Interesse von direkten oder indirekten Aktionäre oder anderen Gruppengesellschaften stehen und ohne Gegenleistung gewährt werden. Die Gesellschaft kann überdies alle kommerziellen, finanziellen oder anderen Geschäften tätigen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann Grundstücke und/oder Immaterialgüter erwerben, halten, belasten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 02.08.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Duran, Ercan, von Adliswil, in Altendorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zoccolillo, Biagio, von Küsnacht (ZH), in Küsnacht (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12162 vom 11.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug